1. ohe g LAl A4S Fatelet,




2.

th& 184 AP = PQ = QB € o, o5 27| F &4

ore 709
A P Q B
ool
H7]
& AB = 3AP © PBE=3Q
© DB = 2AP @m_éﬁ
@m:gﬁ @E:%ﬁ

0.0 206 066 ®66 06,06



S 3 1o
3. o2 I™ofA x 9 #2? 3:[;;%);/

D 10° @ 20° ® 30° 80

@ 40° ® 50°



o I A x°:y°: 22 =1:8:9 4w, Al Zt FollA 7HF & Z+e]
A71E?

T

\S\yl\z

D 80 @ 90 @ 100 @ 110 ® 120



5. The I™NA o] 3715 Tl

T+10° 31-20°



s

S
=

21, m,nol g

d-3 2ol Al

©
f=i
LR R

ot

6.

@ 6% O @ 9% ® 12%

© 3%



Hit go] whd o, ®7] F

afa,

™ Ho

o |
o

—_—

o o
T
NI Of
T ok

@ za2}z

olct

N
o

© W% ifE

@ d®} zie A7e.

ol

@ sa%tsf€FF




8. TR& - 1/ m A, v, 2y O NS 242} Fahw?

65°
Y
/ m
@® 60°,115° @ 60°,120° ® 65°,95°

@ 65°,100° ® 65°,115°



60l

130°
5

~ = ~ = ~ =
o o m-w 1 cmw
0 m —
S © G



10. tF& 19¥L Zolgo]|TE /CDE = 50° 7} §4] & Aot} /ECB
o] 2717

A C B

_________

@® 55° @ 65° ® 75° @ 85° ® 95°



11, chg TolA A4 13 m 910 A1 gl !
Ag Fofelel.




U S FHolA F 24 fRIEA A sigstA] o= A2?

ghuA ot

YU oha, Baeh A et

@ ® ® © O

M= A2,

60,6 206 006 ®66e 0606




13.

A A A B CEAYE gHe ne

@ 2 74 3 370

28] g

7H



o ge,

©
=

o §14)7} ot

)

o

o

oA

J
o

Bo

o



15. ohe A8mAoA BF o 29 946 e mAz o] At 2 A
7] 7atolat,




@ =A2 CD o 52 Ql RA 2= 4 7fo]th,

@ HAE CD 2t 1l Y2]of gl BAEE 6 7otk
® W BFGC ol 391 BA & 4 7fo]ct.

@ ™ BFGC of #ag3t A E]+= 2 7fjoltt.

® EAZ] DH 2 B3t |2 2 7ot



17. o2 I¥o)A oABCD ¢ oEFGH 7} =< u], AD <] 40|} /G
o] 37]2 a2 Tl

|=| cm



18.

AB = 8m, AC = 6m, BC = 7Tm °|1
ED ©] dol&?

A

C=DC,BC=ECYd

vy

@ 5m @ 6m ® "m

@ 8m ® 9m



19. o3 199 AABCOA B = £C, /BAD = A
/CADY W], AB = AC¥-& HA9st=t] o]-& AN
He Ao de e At

V]
L
m%
oh



®© ® ©@ 0 ©

AAPQ = ABPR (SAS &%)
AAPR = AQPB (ASA %)
/QPR = 120°

/PQB = /PAR

(APR = /QPB = 60°



